

## Film Rodiče na tahu

Co se stane, když si manželé a rodiče studující dcery občas „trochu přihnou“?

A navíc se jednoho dne stanou švorc? Salma Hayek a Alec Baldwin přemýšlejí, jak z této kaše ven, a tak se rozhodnou potají pronajmout sousedův dům. Potom ale aby začali počítat katastrofy, které svým netradičním finančním plánem spustí. Co myslíte, povede se jim vrátit staré časy, nebo se z nich stanou bezdomovci?



V BLÁZNIVÉ KOMEDII se představí Salma Hayek a Alec Baldwin.

## Výstava Svatebky

Zámek Dobříš není jen cílem výletníků, každoročně si tu hodně lidí řekne své ano.



Svatební šaty se tak staly i tématem prázdninové výstavy, můžete je vidět v rámci prvního prohlídkového okruhu. Pocházejí ze soukromé sbírky Nikolý Melicharové a představují dobové i současné svatebky, včetně kytic. Více na [www.zamekdobris.cz](http://www.zamekdobris.cz)



TRADIČNÍ FESTIVAL potrvá od 11. do 14.7.

## Festival

### Folklorní Klatovy

Líbí se vám kroje a lidový tanec?

Mezinárodní folklorní festival v západočeském městě se každoročně koná v době pouti, která probíhá ke konci druhého červencového týdne. Roztančené bude hlavně náměstí a během akce můžete vidět více než patnáct folklorních vystoupení. Vstup je zdarma. Více na [www.mffklatovy.cz](http://www.mffklatovy.cz)



# TOP KNÍŽKY

Novinky na léto

### GERDA – BOX Adrián Macho

Hledáte praktickou knihu pro své nejmenší, která by je zabavila i během prázdnin? Pořďte jim kouzelnou krabičku plnou zážitků s oblíbenou velrybkou Gerdou. Jакmile děti otevřou krabičku, ponoří se do hlubin dobrodružství s roztomilým kytovcem. V balení najdou knížku, měkký polštářek ve tvaru Gerdy, omalovánky s motivy z knížky a na spodní straně kuffíku navíc ještě hrací plánek stolní hry Člověče nezlob se s obrázky oblíbené Gerdy a jejich kamarádů. CPRESS, 790 Kč



### BĚHEJ, MAMI, BĚHEJ

L. Daviesová a L. Waterlovová

Kniha nabízí jednoduchý návod, jak začít s běháním od úplně prvních krůčků až po první ultramaraton. Podstatné však je, aby se běhání stalo zápravou, lámání rekordů přenechte profesionálním sportovcům. Práh, 299 Kč



### MUŽ, KTERÝ UŽ NIKDY NEBUDE SPÁT VEDLE MĚ

Silvia Araziová  
Jedna z největších vyprávěček Latinské Ameriky představuje příběh ženy, která se po rozchodu dává dohromady a hledá novou půdu pod nohama. Metafora, 199 Kč

### LÉČBA INFORMACÍ

Marie Vilánková

Kniha jednoduchým způsobem vysvětluje, jak informace působí na lidský organizmus, jak ho dokáže ovlivnit a vyléčit. Jsou v ní dvacetileté zkušenosti a poznání toho, co je pravou příčinou nemocí a jaké informace mohou naučit naše buňky správně pracovat, komunikovat, zbavovat se škodlivých toxinů, patogenních mikroorganismů a podobně. Argo, 288 Kč



### Kancí na dačím

Václav Havel byl nejen státník a dramatik, ale také amatérský kuchař. Pokud se na něj chcete podívat trochu jinými očima, zkuste podle jeho kuchařky připravit třeba federální guláš nebo mušle sv. Jakuba. Knižovna V. Havla, 250 Kč



### KRÁLOVNY OŠKLIVK

Clémentine Beauvais

Mireille, Astrid a Hakimou zvolili jejich spolužáci největšími špekunkami, takže jsou oficiálně nejošklivější holky na škole. Kvůli tomu přece ale nebudou ronit slzy. Nebo snad ano? Spojuje je ale jeden cíl – 14. července chtějí být v Paříži. Zároveň se nebojí výzev, a tak se rozhodnou, že se tam z dalekého městečka na východě Francie dopraví na kole. Neumřou cestou hladu? Práh, 299 Kč

